

永康日报



章旭升在市委全面依法治市委员会第一次会议上强调 以点带面提升法治永康建设整体水平

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月9日,市委全面依法治市委员会召开第一次会议,笃学践行习近平法治思想,传达学习中央和省委、金华市委相关会议精神,全面落实中央和省委、金华市委关于法治建设的决策部署,谋划部署今后一个时期法治永康建设主要工作任务。

市委书记、市委全面依法治市委员会主任章旭升主持会议并作讲话。市领导胡勇春、陈建勋、喻文明、俞兰、杨兵、蒋华蒙、黄瑞燕和法检两长出席会议。会上,市委依法治市委员会办公室汇报2021年以来法治永康建设工作开展情况,市综合行政执法局、花街镇作2021年履行推进法治建设第一责任人职责述职。

章旭升指出,过去一年,全市上下深入学习贯彻习近平法治思想,全面落

实中央、省委和金华市委关于法治建设的各项决策部署,纵深推进法治政府建设,基层治理能力不断提升,社会法治环境持续优化,取得了明显成效。在肯定成绩的同时,我们也要清醒认识到存在于领导干部法治意识、法治队伍专业化程度、政府信息公开机制等方面的问题,坚持把法治永康建设作为践行习近平法治思想的具体行动、争创法治浙江(法治政府)建设示范市的重要抓手和打造世界五金之都品质活力永康的坚强保证,加快推动法治永康建设迈上新台阶。

章旭升强调,要坚持对标对表,把牢依法治市正确方向。把习近平法治思想列入市委理论中心组学习计划和干部教育培训内容,统筹开展习近平法治思想学习宣传“八进”活动,把法治理念贯穿到世界五金之都品质活力永康建设

全过程,以常学常思、宣传宣讲、见行见效确保想问题、作决策、抓落实都信仰法治、崇尚法治、厉行法治。要坚持创建引领,打造法治政府示范城市。以争创法治浙江(法治政府)创建示范县市为目标,以解决法治领域突出问题为着力点,以深化法治领域改革为动力源,强化行政案件败诉治理,强化综合行政执法改革,强化法治营商环境建设,不断深化法治实践。要坚持先行先试,深化数字法治永康实践。迭代升级诉源智治·龙山经验综合应用,推广应用省大综合一体化执法监督平台,深化个人极端风险治理综合应用场景,以实效为导向,争创省数字法治好应用。要坚持系统治理,有力推进法治社会建设。持续推动矛盾纠纷源头预防、前端化解、关口把控,以法治护航发展;深化以审判为中心的刑事诉讼制度改革,健全侦查权、检察

权、审判权、执行权相互配合、相互制约、高效协同的体制机制,全力彰显公平正义,大力实施公民法治素养提升系列活动,迭代社会大普法格局,深化法治乡镇、法治乡村建设,进一步夯实镇村依法治理根基。

章旭升强调,全面依法治市是一项系统工程,要坚持党的领导,汇聚依法治市强大合力。要压紧压实法治建设责任链,建好建强法治队伍人才库,用好用活督查考核指挥棒,着眼大局,强化统筹,把握重点、整体推进,切实把依法治市的任务落实、责任压实、效果抓实,以点带面提升法治永康建设整体水平。



胡勇春在全市疫情防控工作会议上强调 时刻保持战时状态 筑牢外防输入防线

从严从实 打好疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 8月14日,全市疫情防控工作视频会议以视频形式召开。市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长胡勇春在会上强调,全市上下要坚决杜绝麻痹、侥幸、松懈心理,时刻保持战时状态,坚决筑牢外防输入防线。市领导俞兰、杨祥宣在分会场参加会议。

会议对近期疫情防控外防输入工作进行了部署。会议指出,要严格卡口核查,针对入永预警车辆与重点地区来永返永人员,严格落实“一扫三查”和查验48小时内核酸阴性证明,针对出永车辆与人员,落实健康码和48小时核酸检测阴性证明的查验。要加强社会面管控,减少社会面聚集性活动,严格落实公共场所、重点场所、密闭场所的管控措

施。要加强数据核查,既要加快数据核查的速度,也要注意数据核查的准确性。

胡勇春指出,当前疫情形势依然严峻复杂,要守好疫情防控的“大门”“中门”“小门”,严格落实交通卡口预警车辆查验工作,落实“一扫三查”、查验48小时核酸检测阴性证明要求,做到不漏一车、不漏一人;抓实“无疫单元”创建工作,守好疫情防控“小门”。要加强对涉疫地区来永返永人员管控,对照国内疫情中高风险地区划分情况,对重点人员做好分级分类精准管理。要加强返永通申报使用,加大宣传力度,公开疫情防控咨询电话,让来永返永人员通过返永通提前申报或电话申报,确保不发生人员脱管、漏管、失管。

胡勇春强调,要做好结束集中隔离

人员闭环转运协同,对于实施3+4管理且在外地完成3天集中隔离医学观察需返永的人员,提前做好转运工作的部署与隔离点安排,做好工作衔接,确保转运闭环。要严格居家隔离医学观察人员管理,进一步压实四方责任,确保隔离期间足不出户,谢绝一切探访,同住人员管控举措及核酸检测频次等同于居家隔离医学观察人员。要全力做好全员核酸检测工作,并利用全员核酸检测契机,加快清村扫楼工作进度,尽快摸清人口底数,为各项工作夯实基础。

会后,市领导胡勇春、胡文建、杨祥宣赴设在永康农贸城、会展中心、能诚集团的物资保供点,检查督导支援周边县市的生活物资保供工作,向工作人员的付出表示感谢,并要求相关部门加强协调、密切配合,全力以赴做好保供工作,在实践中历练提升、积累经验、形成机制,不断提升应急能力和水平。



来永返永人员注意
请提前两天通过掌上永康 App 进入返永通申报

打开掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

义起抗疫 永葆安康 5.6万余份生活物资驰援义乌

无臂书法家 13年走遍20多个城市 双脚擎笔书写别样人生

传媒集团数字电视
地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766